



В Воронеже возбуждено уголовное дело о незаконном использовании объектов авторского права в особо крупном размере

Следственным отделом по Ленинскому району г. Воронежа следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении 56-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.3 ст.146 УК РФ (незаконное использование объектов авторского права, а равно хранение контрафактных экземпляров произведений в целях сбыта, совершенного в особо крупном размере).

Следствием установлено, в июне 2017 года в ходе проведенной сотрудниками правоохранительных органов проверочной закупки в торговом павильоне, расположенном на территории Ленинского района г. Воронежа, у подозреваемого приобретен флешнакопитель с записью программного обеспечения «КонсультантПлюс», имеющий признаки контрафактности. В ходе осмотра места происшествия изъят еще один флешнакопитель с указанным программным обеспечением.

Результаты проведенных экспертных исследований подтвердили, что компьютерные программы являются нелегальными. Розничная стоимость лицензионных экземпляров программных продуктов, соответствующих обнаруженным на закупленных и изъятом носителях, составляет свыше 2 миллионов рублей – рассказал заместитель руководителя следственного отдела по Ленинскому району г. Воронежа регионального следственного управления СК России Сергей Федоров.

Санкция указанной статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до шести лет.

В настоящее время сотрудниками регионального СК России и управления экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД России по Воронежской области продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

07 Июля 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1148470>